



Міністерство освіти і науки України
Мукачівський державний університет
Луцький національний технічний університет
Львівський торговельно-економічний університет
Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II
Малопольський державний університет
імені Вітольда Пілецького в Освенцімі (Польща)

VII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ



23 березня 2023 р.

**Ministry of Education and Science of Ukraine
Mukachevo State University
Lutsk National Technical University
Lviv University of Trade and Economics
Ferenc Rákóczi II Transcarpathian Hungarian Institute (Ukraine)
Cavalry Captain Witold Pilecki State University of Malopolska in Oświęcim
(Republic of Poland)**

**VII INTERNATIONAL
SCIENTIFIC
CONFERENCE**

**«FINANCIAL REGULATION OF
CHANGES IN THE ECONOMY OF
UKRAINE»**

23March 2023

Mukachevo

УДК 336.13.025.12(477)(043.2)

Ф59

*Рекомендовано до поширення через мережу Інтернет Науково-технічною радою Мукачівського державного університету
(протокол № 2 від 24 березня 2023 року)*

Програмний комітет:

Щербан Тетяна Дмитрівна – ректор Мукачівського державного університету, доктор психологічних наук, професор.

Джоанна Стуглік – директор Інституту управління та виробничого машинобудування, Малопольський державний університет імені Вітольда Білецького, м. Освенцім.

Павел Качмарчик – декан факультету соціальних наук, Мазовецька академія в Плоцьку, доктор філософії.

Гоблик Володимир Васильович – перший проректор Мукачівського державного університету, доктор економічних наук, професор.

Кобаль Василь Іванович – проректор з науково-педагогічної роботи, Мукачівський державний університет, кандидат педагогічних наук, доцент.

Герц Мирослав Мирославович – начальник бюджетного відділу фінансового управління виконавчого комітету Мукачівської міської ради.

Черничко Тетяна Володимирівна – завідувач кафедри економіки та фінансів, Мукачівський державний університет, доктор економічних наук, професор.

Організаційний комітет:

Стегней М. І. – д.е.н., проф., Нестерова С. В. – к.е.н., доц., Гладинець Н. Ю. – к.е.н., доц.,

Лінтур І. В. – к.е.н., доц., Петричко М. М. – к.е.н., доц., Братюк В. П. – к.е.н., доц., Росола У.

В. – Ph.D, доц., ст. викл., Михальчинець Г. Т. – к.е.н., ст. викл.

Ф59 Фінансове регулювання зрушень у економіці України: збірник тез доповідей учасників VII Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, Мукачево, 23 березня 2023 р. – Мукачево: Вид-во МДУ, 2023. – 196 с.

Основною метою проведення конференції є обговорення та пошук рішень актуальних проблем здійснення фінансового регулювання зрушень в економіці України, обмін дослідницьким досвідом та публікація результатів наукових досліджень. Подані матеріали містять методологічні та методичні підходи, що можуть заслуговувати на увагу широкого кола фахівців.

Організаційний комітет вважає за доцільне повідомити, що не всі положення і висновки окремих авторів є беззаперечними. Разом з тим вважаємо можливим їхню публікацію з метою обговорення.

Редакція збірника не несе відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, за якісний зміст і оформлення авторських рукописів (стилістичні, орфографічні помилки тощо) та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання розглянуті на конференції.

©Мукачівський державний університет, 2023

Космідайло І.В., Бродецький О. ПРОГНОЗУВАННЯ КУРСУ КРИПТОВАЛЮТ ЯК УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ ФІНАНСОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ	151
Кучерява Д.В. РОЛЬ СТРАХУВАННЯ ТА ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ СТРАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	154
Новак І.І. СТРАХУВАННЯ ВЛАСНОЇ НЕРУХОМОСТІ	157
Петричко М.М., Балажі Д.П., Шолтес Е.Е. МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ЕКОНОМІКОЮ	159
Пристая В.В. ФІНАНСОВІ КЛЮЧОВІ ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ У СИСТЕМІ ФІНАНСОВОЇ ДІАГНОСТИКИ ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА	161
Росола У.В., Локес В.В. ДИВЕРСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВИХ ДЖЕРЕЛ САНАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ	164
Росола У.В., Поган П.П. КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ	166

Секція 5. Фінансові аспекти покращення інвестиційного клімату

Гладинець Н.Ю., Чедрик Т.І., Чепура Є.Ю., Дзихор О.М. МАКРОЕКОНОМІЧНІ НАСЛІДКИ ВІЙНИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК	168
Іртищева І.О., Стегней М.І., Клецов Є.С. СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В МОВАХ ВІРТУАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ	171
Черничко Т.В., Мотриниць З.З. ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ НА РІВНІ РЕГІОНУ	173
Стегней М.І., Михальчинець Г.Т. ЗАГАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ БІРЖОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	175
Петричко М.М., Ціцей Р.Р., Бичкова К.С. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ	177
Петричко М.М., Матвій А.-М. СУЧАСНИЙ СТАН СТРАХОВОГО РИНКУ	180
Росола У.В., Ланьо Р.О. ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ВИДІВ БАНКІВСЬКИХ ПРОДУКТІВ І ПОСЛУГ ТА ЇХ РОЛЬ У ФОРМУВАННІ ДОХОДІВ БАНКУ	183
Росола У.В., Баркова Є.В., Гаврилешко Р.М. ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ	185
Кампов В.В., Смочко С.Й., Люльченко С.В. ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОГО ЕТАПУ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	187
Кліпкова О.І., Мартиняк С.О. ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ В УКРАЇНІ ПЕРІОД ЕКОНОМІЧНОЇ ТУРБУЛЕНТНОСТІ	190
Нестерова С.В., Стинич О.М. РЕНОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ КРИЗИ	193

Росола У. В.,
PhD, доцент кафедри економіки та фінансів
Ланьо Р. О.,
здобувач ОС Бакалавр
Мукачівський державний університет

ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ВИДІВ БАНКІВСЬКИХ ПРОДУКТІВ І ПОСЛУГ ТА ІХ РОЛЬ У ФОРМУВАННІ ДОХОДІВ БАНКУ

Нові технологічні розробки змінюють наш підхід до фінансів. Роль банківської справи змінюється з появою нових технологій. Це, у свою чергу, також впливає на щоденне функціонування компаній або фінансових відділів. До цього можна додати зростання популярності альтернативних платежів, фокусування на даних, гіперперсоналізацію пропозицій (або співпрацю) традиційних установ з FinTech. З розвитком цифрового світу це прискорює розвиток фінансової індустрії. Нові гравці на ринку створюють інноваційні продукти та послуги, які відповідають потребам цифрового населення.

Банківські продукти — це широкий спектр послуг, які банки надають клієнтам. За різними критеріями, наприклад, щодо змісту, банківські продукти можна класифікувати на кредитні, депозитні, послуги для повсякденної діяльності клієнтів (наприклад, зовнішні операції), послуги для операцій на грошових ринках і ринках капіталу. Постійна конкуренція між банками та боротьба за клієнтів змушує банки доповнювати свої традиційні продукти новими продуктами та послугами, надавати комплексні послуги для задоволення різноманітних потреб клієнтів. Органи місцевого самоврядування стали важливими клієнтами комерційних банків, і банки намагаються розвивати для них активні консультаційні програми, особливо у сфері фінансового самоврядування. З кожним днем потрібно розуміти, що науково-технологічний прогрес все швидше і швидше починає знаходити різні вирішення проблем банківського продукту. Завдяки такому розвитку ми маємо набагато більше різних можливостей, наприклад:

- оплатити комунальні послуги не заходячи до відділення банку;
- розраховуватись ApplePay за покупки де вже практично всюди є термінали з їх використанням;
- з будь якого куточку світу відправляти кошти;
- оплата інтернету, мобільного зв'язку, квитки на літак та багато іншого.

На фінансовому ринку завжди будуть вигідні ті установи, які розвинулись швидше та гідно використовують свій товар. Основою є доступність та взаємозв'язок з потенційними

ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ

клієнтами. Також такі установи завжди будуть піднімати конкуренцію та виходити на новий рівень продуктивності.

Фінансова інновація – це нововведення в цій сфері, результат створення нових методів, інструментів, видів операцій, платіжних систем і технічних прийомів, що сприяють: поліпшенню роботи відповідних установ; прискоренню фінансових потоків; поліпшенню фінансування передбачених видатків; зниження ризиків і витрат; прискоренню операцій; підвищення ефективності бізнесу.

Масленченков Ю.С. вважає, що «банківський продукт – це спосіб надання послуг клієнту банку; регламент взаємодії службовців банку з клієнтом при наданні послуги, тобто комплекс взаємопов'язаних організаційних, інформаційних, фінансових та юридичних заходів, об'єднаних єдиною технологією обслуговування клієнта» [1].

Переважна більшість клієнтів заявляють про зацікавленість послугами FinTech у зв'язку з тим, що їх використання пов'язане з низькими витратами, а їхня специфіка (функціонування онлайн на основі новітніх технологій) робить їх використання простішим і безпроблемним. Це означає, що традиційні банки, незважаючи на перешкоди, повинні будуть рухатися в тому ж напрямку і все більше і більше розвиватися цифровим шляхом.

Рівень широкомасштабної цифровізації, яка зростає роками, означає, що досвід і очікування користувачів також будуть диктувати напрямок розвитку безготівкових операцій.

До 2025 року понад 25 % безготівковий трафік буде миттєвим платежем або з використанням електронних грошей. Уже популярні безконтактні платежі перетворюються на платежі за допомогою відбитків пальців або сканування райдужної оболонки ока. Ці нововведення за кілька років стануть звичним явищем в Україні та в усьому світі.

Рушійною силою розвитку безготівкових операцій є миттєві платежі, електронні гроші та методи наступного покоління, такі як дедалі популярніші відкладені платежі, невидимі, біометричні або криптовалютні платежі.

У сфері фінансових послуг останніми роками набули широкого поширення нові цифрові рішення, орієнтовані на клієнтів, і сьогоднішні реалії лише прискорюють цю тенденцію. Ринкові сили – зростаючі очікування цифрових споживачів, операційні витрати, хвиля технологій «як послуга», непередбачуваний ландшафт ризиків, нові правила та зростаючий інтерес до сталого розвитку – більше не дозволяють вам думати про бізнес традиційним способом. Однак серед викликів з'являється багато можливостей і потоків прибутку. Тенденція змін визначає напрямок, у якому банки мають рухатися сьогодні, вміло адаптуючи та змінюючи свої бізнес-моделі та відповідні пропозиції.

Список використаних джерел:

1. Масленніков Є.І. Дослідження розвитку ринку фінансових послуг України. Економіка: реалії часу. 2014. № 2. 105 с.

УДК 336.76

Росола У. В.,
Ph D., доцент кафедри економіки та фінансів
Баркова Є.В.,
здобувач ОС Бакалавр
Гаврилешко Р. М.,
здобувач ОС Магістр
Мукачівський державний університет

ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ

Сприятливий інвестиційний клімат сприяє продуктивним приватним інвестиціям – двигуну для зростання та скорочення бідності. Воно створює можливості та робочі місця для людей. Це розширює асортимент товарів і послуг та знижує їхню вартість на користь споживачів, а також підтримує стійке джерело податкових надходжень для фінансування інших важливих соціальних цілей.

Є багато особливостей для сприятливого інвестиційного клімату, включаючи ефективну інфраструктуру, суди та фінанси ринки, які покращують життя людей безпосередньо, незалежно від того, працюють вони чи займаються підприємницькою діяльністю чи ні.

Покращення інвестиційного клімату – можливості та стимули для фірм продуктивно інвестувати, створювати робочі місця та розширення – це ключ до сталого прогресу у боротьбі з бідністю та покращенні стандартів життя. Різноманітний по всьому світу, як у всьому, так і всередині країни інвестиційний клімат впливає на рішення фірм усіх типів: рішення фермера сіяти більше насіння; рішення мікро підприємця відкрити бізнес; рішення в місцевої виробничої компанії для розширення своєї виробничу лінію та найняти більше працівників; рішення багатонаціональної компанії про місцезнаходження її наступного глобального виробництва. Деякі з багатьох факторів, що впливають на рішення фірм продуктивно інвестувати, створювати робочі місця та розширення є специфічними для кожної фірми – її ідеї, можливості та її стратегії.

Важливим фактором інвестиційного клімату є розміщення. Уряди можуть мати обмежений вплив над такими факторами, як географія. Але вони мають набагато більше впливу на безпеку права власності, підходи до регулювання та оподаткування (як на



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>